Revied: 122012 D ORIGIMAL

Pennsylvania Board of Pardons
Commonwealth of Pennsylvania
Application for Clemency
Important:  This application should be completed by incarcerated applicants only. The application must be

typed or neatly printed. All questions must be answered. Please answer “N/A” for questions that
are not applicable to you.

Official Use Only. Do not complete this Section.

Application Number: 37051 Board of Pardons Number: Session Date:

Section 1: Type of Clemency Requested

[J Commute Death Sentence|x] Commute Life Imprisonment |X] Commute Commute 0 Pardon

to Life Imprisonment to Life on Parole Minimum Sentence Maximum Sentence

Sentence:

] Death [l Life X Min/Max Sentence (Minimum Date; Maximum Date: )

Have you previously filed a pardon application in Pennsylvania? X Yes [J No i,c;'gg‘) LY ‘33) VS,
P

d tate the dat f i oplicati icati if :
If you answered yes, state the date(s) of your previous application(s) and application number(s) if known \Qq?-") "(1((9) )'LOOC'(

Have you previously filed a pardon application in another state or with the federal government? [J Yes [xl No
If you answered yes, provide the following:
Where filed: Granted: (1 Yes [JNo  Date Granted:

rpubtl lager
pU Yadd i

Section 2: Applicant Information

Last Name: First Name: Middle Name: Suffix:
Goldblum Charles Jacob
Date of Birth: Place of Birth: Gender: Social Security Number:
4/9/49 Mansfield, Ohio X Male CJFemale 167-38-7689
Name of Institution: Inmate Number:
SCI Mahanoy AP-2904
Address: Parole Number:
301 Morea Rd. 2953-M
City: State: Zip Code:
Frackville Pennsylvania 17932

Aliases and Other Names: State every other name by which you have been known. Include your maiden name, names by former

marriages, aliases and nicknames. . . ,
d My nickname is "Zeke"

Representation: Representative’s Name, Address and Telephone Number
Who will represent you if you are granted a public hearing?
Note: Incarcerated applicants may not represent themselves. If | David Goldblum
you do not have representation, please contact:

The Interagency Liaison 611 0ld Crossing Drive

Bureau of Treatment Services

Pennsylvania Department of Corrections Pikesville, MD 21208

1920 Technology Parkway

Mechanicsburg, PA 17050 410-486-9467 410-900-4829

(717) 728-0380
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Sectron 3 Convzctlons For Whlch Clemency Is Requested i
' n, 3'wxll be cons:dered for clemency

Date of Incident: County: OTN#: Dacket Number: 7631267

l2.g-76 Allegheny 7674329 7674830 7523198
&l Found Guilty Date of Sentence:

[ Pled Guilty 13-3-1977

LI Pled Nolo Contendera{No Contest) Judge:

Donald Ziegler
|State the offense(s) and sentence(s) for this case. Sentences should include any ordered fines, costs and restitution.

Offense(s): Sentence(s):

1. 1st Degree Murder 1. Lif=

2. Arson 2219 to 29 consecutive
3._Solicitation to Commit Arson 3.5 to 19 consscutive
4., Conspiracy to Coamnit Theft 4. Restitution ’

5. . 5.

(Offenses and Sentences Continued on Supplement [J Yes [ No)
Provide the oifenses that were nolle prossed, withdrawn, dismissed, dropped or found not guitty:

fn your own words, provide detailed facts of this incident, which must include how you were involved.

\ Cdhe T e G

THREE events resulted in the charges filed against me. My prosecutors used these three events to

weave the false narrative that lead to my conviction for first-degree murder.

| have recounted in previous applications for clemency why and how the narrative is false, but since my

last application, new information has come to light. In addition, Willful Blindness, a book about my case

has been written and published (Referio exhibit 18). Furthermore, a website, freezeke.com, has been

established to archive both the truthful analysis of what occurred as well documents, video depositions,

and other evidence that support my case. (Facts of Crime Continued on Supplement ¥ Yes ] No)

Have vou paid your fines, costs and restitution? [ Yes No
If you answered no, state your outstanding balance: Date of your last payment:

Have you ever violated your probation or parole? [ Yes [k} No
if you answered yes, was your probation or parole revoked? {3 Yes [J No

Is this case currently on appeal? {2 Yes O No
If you answered yes, state the court where your appeal is pending:

State the names of any co-defendants related to this incident:

Clarence Miller, Thadeus Dedo, & Fred Orlowski 1
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Section 3: Convictions For Which Clemency Is Requested (Supplement}

Case # OTN#: Docket Mumber:
Offenses continued from Section 3:

Offense(s): Sentence(s):
6. 6.

7. | 7.

8. 8.

9, 9.

10. 10.

11. 11.

12. 12.

13. 13.

14. 14,

15. 15.

Facts continued from Section 3:
These resources may be referenced to support arguments made throughout this application.

The connecting link between the three events was Clarence Miller, his relationship to me, and his
—refationship-tothevictinm,-George Wiilieint, who in a dying declaration, named Miller as his assailant.

| first met Miller in the summer of 1972, when | was a law student working for the Clerk of Courts. Miller
was sort of a go-fer who ran errands for judges and constables, and we became casually acquainted. |

returned to law school in the fall and did not see Miller again until after | graduated. In January 1875, |
—pufehased-a-restatrrant-the-Frﬁh-kvemm—mn—wlmhé"ﬁérp of my parents. One afiernoon when [ was

became reacquainted.

'ne FIRST event was the defrauding of George Wilhelm in 1973 and 1974 by Clarence Miller, Thaddeus

L3 ti]

; - i i e ywWay and Was unaware o its
commission until more than a vear after it occurred




Section 3: Convictions For Which Clemency Is Requested (Supplement)

Case ¥ OTN#: Docket Number:
Offenses continued from Section 3:

Offense(s): Sentence(s):
6. 6.

7. 7.

8. 8.

9. 9.

10. 10.

11, ) 11.

12, 12.

13. 13.

14. 14,

15. 15,

Facts continued from Section 3:

~ The SECOND évent was the arson of the restaurant. [ oversaw its operation but greatly underestimated

alal N allaYMas ot

A ~ho 2 H O-FHA—W i aurT IR REE
a class at the University of Pitisburgh. A series of bad decisions led me fo a point of desperation. When..
Miller suggested burning down the building for the insurance, | hired him. The fire took place on the

evening of November 30, 1875, the building was destroyed, but there were no injuries.

a ML)l even

=Y. fy oy

B~ E 0 Y HHHETOF EETrHEry Ta97ro A =UmE ETVaE

ening in Wilhelm’s car, which was on the eighth-floor, rooftop level of the
Smithfield-Liberty Parking Garage in downtown Pittsburgh. Wilhelm was in the driver’s seat, Miller in the
passenger seat, and me in the back seat. Wilhelm punched Miller, and then Miller started stabbing him.

—Wiitretnrgotoutand stumbled away. Miller followed, repeatedly stabbing himi. Then he tumbied Wilhelm

—over the edge of the building

the two of them broke out that ey

Rather than falling to the street, Wilhelm landed on the roof of a pedestrian bridge one floor below.




Section 3: Convictions For Which Clemency Is Requested (Supplement)

Case #: OTN#: Docket Number:
Offenses continued from Section 3:
Offense(s): Sentence(s):
6. 6.
7. 7.
18 8.
9. 9.
10. 10.
11. 11.
12. 12.
13. 13.
14, 14,
15. 15.

Facts continued from Section 3:

Mortally wounded, he survived long enough to tell the police officer who came to his aid, “Clarence
Clarence Miller did this to me.”

ﬁwaﬂmﬁﬁmmmﬂhelm but had no prewous knowledge of nor took any part in the

arson, | foolishly agreed to give Miller an alibi. | did not want him to be arrested_fearing he would reveal -

my involvement in the arson, which would prevent my parents from recovering the insurance on the
restaurant.

the time of the fire, |1 had never even met Withelm.

Initially, Milier denied to the police that the fraud had been committed, and he told them that the arson of
! —the-restamantwas-my-mctrvsformm'dgﬁh@‘\mmrm Faced with evidenceé, Miller had to admit the land




Section 3: Convictions For Which Clemency Is Requested {Supplement}

Case # OTN#: Docket Number:
Offenses continued from Section 3:
Offensel(s): Sentencels):
6. 6.
7. 7.
1 8. 8.
9. 9.
10. 10.
11. 11.
12. 12
13. 13.
14, 14,
15. 15.

Facts continued from Section 3:

District Attorney’s Office admitied that at the time of my trial, they never believed that Wilhelm had

anything to do with the fire. In spite of this, and without hesitation, they let Miller testify that | hired
Wilhelm to set the fire, to create a false motive for me to kill him.

THE LAND FRAUD

1873 orearly 1974, George Wilhélm, récéived a disability setflement of some $45,000. He then

semi-precious stones.

Miller and Wilhelm knew each other and had worked together for Republicans during political campaigns,

| —rumming-errands-arnd stapting up posters-Somenow, Miller conviniced Wilhelm he knew then US Senator

halMm 106 e i¥ -




Section 4 Addltional Crlmmal History For Which Clemency Is Not Requested

Subsect;on 4A Adult Charges and/or Conv:c’slon' : .
Do you have other charges (convrctrons and non—conwcttons) _that are not, to be’included in your. clemency request - _
If you answered yes completefthe fol]owm nformat _n for each federal and state charge Charge 'hi(:h resulted m ARD ho d.
included in this subsection. =~ == e e I T g e B
Federal or State
Charge(s)?

Date of Incident: Offense(s}: Disposition:

Subsectlon 4B .luvemle Charges and/or Adjud;catzons of Delmquency

Do you have anyjuvenile charges and/or adjudicatlons of cieimquency not to be |nc[uded in your ciemency request? i:] Yes d'No o w
lf you answered yes, compiete the followmg mformation for each charge Charges whlch resulted in a Consent Decree shouEd be :
InCIUdEd |n thlS SUbSECtIOI‘I . : E PR : . . - FP RERNN SRR : :

Of'fense(s):

Adjudicated

Date of Incident; Name of the Disposition:
County and State: Delinquent:
Yes or No

Subsection 4(: Non-Traffic Cltations i S
Have you been issued any non- traff' c "'tations (i e Harassment Un
ciemency request? D Yes @ No : ' : i :
if you answered yes, comp[ete the foilowmg mformation for each nonvtraffic CItatlon
Date of Citation: Name of the County [Offense(s):

and State:

erage Drmklng, Disorderly Conduct) not to be |nc|uded in your-'.

Disposition/Penalty:

Subsectlon 4D Traffic Citations

Have you been :ssued any trafﬁc c1tat|ons7' . Yes L_._l No :
If you answered yes, complete the fo]iowmg |nformataon for each trafﬁc crtatron

Date of Citation:

w sj’wc;& ‘{f) Jﬂwﬁ‘r  Foms -
Cwomet Yy mmm ;/Mp’s

Disposition/Penalty:

Name of the County |Offense(s):
and State:

(Additional Criminal History Continued on Supplement [ Yes [R No)
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Section 3: Convictions For Which Clemency Is Requested (Supplement)

Case #: OTN#: Docket Number:
Offenses continued from Section 3:

Offense(s): Sentence(s):
B. 6.

7. 7.

8. 8.

9. 9.

10. 10.

11. il,

12. 12.

13. 13,

14, 14.

15. : 15.

Facts continued from Section 3:

concocted a convoluted scheme with Ted Dedo and Fred Orlosky

Dedo presented himself as Ken Manella, an aid to Senator Schweiker. Miller testified that three meetings

tock place in hotel rooms, two in Washington, D. C. and one in Washington, Pennsylvania. At each
—meeting; Wiinelrm fianded over several thousand dollars in cash to Dedo. At the final one, on August 24,

Q74 \Withalm was-given-tvwo-supposed” deeds—M was-alsopresent = ese-meeting A v

Miller testified that | had attended one meeting with him and Dedo, even though
town on business that day.)

—Afterseveraiweeks went by and Wilheln had not received formal deeds for the property, he became

nicinus. On Qctober6 1974 -while-h

asked Flora, the secretary, about Manella. She described him altogether different physically than the Keny
Manella (Dedo) with whom Wilhelm had been meeting and dealing.

—Fioraphoned-thereatKermManetta irm Washingtor, D.C. and Wilhelm told him what had transpired over the
| __past year regarding the land deal Manella.had no knowledge of-having-any mestings;-acceptingany-money-

[3)



Section 3: Convictions For Which Clemency Is Requested {Supplement)

Case #: OTN#: Docket Number:
Offenses continued from Section 3:

Offense(s): Sentence{s):
6. 6.

7. 7.

8. 8.

9. ER

10. 10.

11. 11.

12, 12.

13. 13.

14. 14

15. 15.

Facts continued from Section 3:

The following day, October 8, Wilhelm went to the Psttsburgh office of the FBI and met with Special Agent

Gary Boutwell.

—AFﬁf&%—Wﬂhefm-tofd-Boutweiﬁmthme*abtth‘rand‘dtﬁ a5 e understood it, Heé also prowded the two
“deeds” he

Hotel in Washington, Pa., where he also handed over the final payment for the land.

One bogus deed was dated July 24, 1974 between Ken Manella (Dedo), Lands and Forests of North

county, North Carolina. 1he other was dated
August 7, 1974 between Ken Manella (Dedo), | ands and Forests of North Carolina-and George-Wilhelm-for—

1536 acres located in Clay County, North Carolina,

—Itisimportant © note that accordmg to both the FBI record and agent Boutwell, who testified at my trial,




Section 3: Convictions For Which Clemency Is Requested (Supplement)

Case #: OTN#: Dacket Number:
Offenses continued from Section 3:

Offense(s): Sentence(s):
6. 6,

7. 7.

8. 8.

9. 9.

10. 10.

11, , 11.

12. 12.

13. 13.

14. 14.

15, 15.

Facts continued from Section 3:

noteworthy to again mention that | never met George Withelm until more than a year and a half after he filed
his report with the FBI.

“party of the first part,” was typed “Ken Manella, Lands and Forests of North Carolina AND “George
R. Wilhelm, while the “party of the second part,” which refers to the buyer, was left blank.

e On the back of the deed where it has a certificate of residence, rather than Wilhelm’s address,
——Miliers-acdress-was-typed=im

state was pre-printed as "“Commonwealth of Pennsylvania.” Additionally, small print in the upper-left

corner is indicated “P.O. Naly No. 50 Adopted by Bar Association in Pennsylvania. Copyright 1975,
P.O. Naly Company.”

———s—hrthe-upperright=hand-cormer, “Commonweaith ot Pennsylvania” was X' ed oui, and " otate of North

1 [ t] [} n

o The description of the land was not a “legal description” as contained in all legitimate deeds.




Section 3: Convictions For Which Clemency Is Requested (Supplement)

Case #: QTN#: Docket Number:
Offenses continued from Section 3:

Offense(s): Sentence(s):
6. 6.

7. 7.

3. 8.

g, 9.

10. 10.

11. ‘ 11,

12. 12.

13. 13.

14, 14.

15. 15.

Facts continued from Section 3:
e The deeds were signed by Ken Manella (Dedo), Clarence Miller, as witness, and George Wilhelm.

Had | actually had been part of the scheme, as Milier and the prosecution falsely led the jury to believe, |

form was used and that it was filled-out correctly, so as not to raise suspicion of the victim.

When Wilhelm first spoke to the FBI, he told them the truth as he knew it. According to both the FBI reports

estifiectatmy trial, Withe Bver mentioned my riame or referred to

mentioned me to the FBI. It is important to note that both the prosecutor and the police were aware of this

less than a week after Wilhelm’s death and more than a year hefore my trial began. Miller, who was

—interviewed several fimes by both the police and prosecutars, was never asked why Wilhelm did not mention
—me-loany-waytothe FBl:

After talking to the FBI, Wilhelm told Miller what he had done. Somehow, Miller convinced Wilheim o go
9




Section 3: Convictions For Which Clemency Is Requested (Supplement)

Case #: OTN#: Docket Number:
Offenses continued from Section 3:

Offense(s): Sentence(s):
6. 6,

7. 7.

8. 8.

9, 9.

10. 10.

11. _ 11.

12. 12.

13. 13.

14. 14,

15, 15.

Facts continued from Section 3:
back and retract his statement, saying the FBI's involvement would ruin any chance for Wilhelm to get a

de&d for the North Carolina property. When Miller promised to refund his money if the deal didn't work
—out-Wilhelm-agreed-

On October 9, 1974, Miller and Wilhelm wrote and mailed a notarized letter to the FBI stating that the

complaint Withelm had just filed was intended as a joke being played on Ken Manella to scare him during
—IheElettion $Ea50n of his boss, Senator schweiker,

At my trial, Miller falsely testified that [ was at a meeting in the Brass Rail restairant with him and Wilhelm.

when this letter was being written. It turned out that [ was actually out of town that week on business in
Reston, VA for my employer.

complaint was withdrawn. Boutwell continued to believe that Wilheim had been defrauded. According to

Boutwell, the FBI discontinued their investigation because the U. S. Attorney for the Western District of

10




Section 3: Convictions For Which Clemency Is Requested {Suppiement)

Case #: OTN#: Docket Number:
Offenses continued from Section 3:

Offense(s): Sentence(s}):
6. 6.

7. 7.

8. 8.

9. 9.

10. 10.

11. , 11.

12. 12.

13. 13,

14. 14.

15. 15.

Facts continued from Section 3:
Pennsylvania, Richard Thornburgh, issued a letter of declination. No referrat was made at that time to the

—auinhorities i Allegheny County or the City of Pittsburgh for proper follow-up. No explanation has ever been
-given-forthis-anomaly-

At this point, the matter rested because Milier was able to placate Wilhelm until February 9, 1976, when the
killing took place.

—THE ARSON

In January 1975, | purchased the Fifth Avenue Inn. a restaurant located near downfown Pittsburgh-My —
parents provided the money, investing nearly $70,000 in the business and assuming a $100,000
mortgage on the building. This money represented a substantial proportion of their savings.

did not do as well as | had expected. | purchased the restaurant in my first year out of law school lwas

also working full time at Arthur Anderson and teaching accounting part time at the University of

11




Section 3: Convictions For Which Clemency Is Requested (Supplement)

Case #: OTN#: Docket Number:
Offenses continued from Section 3:

Offense(s): Sentence(s):
6. 6.

7. 7.

8. 8.

S. 9.

10. 10.

11. , 11.

12, 12.

13. 13.

14. 14,

15. 15.

Facts continued from Section 3:

Pittsburgh. The restaurant became the straw that broke the camel's back. There simply weren’t enough

hours in each day for me to get everything done.

By that fall. | was cc

Something had to give. Initially, [ tried to sell the restaurant, but nothing developed. | was feeling so

frazzled | felt | needed to find an immediate selution. In November, when Miller suggested that a fire

would solve my problem, acting foolishly and irresponsibly, 1 hired him to burn down the restaurant.

| never told anyone, not my family or my attorneys that | had arranged the arson-until years-later-after-my
parents had recovered a large part of their investment from the insurance companies and were no longer

imperiled by the mortgage on the restaurant building.

out from the demands on me and grabbed for instant relief, | rationalized that no onewould he hurt 1

hired Miller to do the job because | had no experience or firsthand knowledge of how to do it.

12




Section 3: Convictions For Which Clemency Is Requested (Supplement)

Case #: OTN#: Docket Number:
Offenses continued from Section 3:

Offense(s): Sentence{s}):
G. 6.

7. 7.

8. 8.

S. 9.

10, 10.

11. , 11,

12. 12,

13. 13.

14, 14,

15. 15.

Facts continued from Section 3:

As | stated above, George Wilhelm had absolutely nothing to do with the arson. The lead prosecutor, F.

my 1998 clemency application.

I make no excuses for having the restaurant burned down. It was wrong in all respects and something

and anguish for both the Wilhelm family and my family. It started a horrible chain of events that

culminated in a terrible loss of life.

—THE HOMICIDE

In January 1976, barely one month after the fire, Miller came to me because | was a lawyerandwas

beholden to him for the arson. He said he needed my legal advice in connection with a land deal that had
13




Section 3: Convictions For Which Clemency is Requested (Supplement)

Case #: OTN#: Docket Number:
Offenses continued from Section 3:

Offense(s): Sentence(s):
6. 6.

7. 7.

3. 8.

9. 9.

10. 10.

11. t 11.

12. 12.

13. 13.

14, 14,

15. 15.

Facts continued from Section 3:
gone awry. He told me that someone named George Wilhelm had paid out a lot of money, had nothing to
——showfor it, and was pressuring him.

At first | did not believe Miller and suspected that he was trying to get more maney far burning down-my—

restaurant. The primary reason for my suspicion and disbelief was that he was telling me he had

committed a fraud on Withelm, who he described a good friend. Since Wilhelm knew who he was, | could
TOtSEE oW WIllEF éxpected 1o defraud him and get away. At some point, Wilhelm would have to realize

The other reason Miller's story seemed skeptical to me was that he kept speaking in terms of committing

the fraud himself, while making vague references to another person. This other person turned out to be
—Dedoposingas Kemrvanetta:

| told Miller that his best chance for a quiet solution was to repay the money. When | asked if he had the
funds to do that, he said yes. | felt sure that if Wilhelm were repaid, he would not pursue the matter with

14




Section 3: Convictions For Which Clemency Is Requested (Supplement)

Case #: OTN#: Docket Number:
Offenses continued from Section 3:

Offense(s): Sentence(s):
6. 6.

7. 7.

8. 8.

9. . 9.

10. 10.

11 , 11.

12. i2.

13. 13,

14. 14.

15. 15.

Facts continued from Section 3:
the authorities again. [ agreed to meet with Miller and Wilthelm on the understanding that Miller would
come clean and offer to repay the money immediately.

There were two meetings. The first took pla

in downtown Pittsburgh. Miller introduced me to Wilheim. What Miller said at this first meeting started to
confirm my suspicion that other people were involved. Instead of coming clean, Miller told Withelm that
he fiad been unablé 10 contact Manella and suspected that Manella had skipped out.

When | realized that Miller was not heeding my advice and was lying.to Wilhelm | said | had.tc leave.—
was uncomfortable, because to sit there and say nothing while Miller misled Wilhelm would be implicitly

condoning his dishonesty. | had serious doubts at this point about whether the whole story was genuine. |
~—was exXpecting Miller to ask me for the money to give fo Withelm. 1 suspected that the two of them were

q

f got up and started to go. Miller, knowing that | was disgusted with him, left Wilhelm at the table, and

15




Section 3: Convictions For Which Clemency Is Requested (Supplement)

Case #: OTN#: Docket Number:
Offenses continued from Section 3:

Offense(s): Sentence(s}:
6. 6.

7. 7.

8. 8.

9, g,

10. 10.

11. ' 11

12. 12.

13. 13.

14, 14,

15. 15.

Facts continued from Section 3:
followed me to the door of the restaurant. | said if he was not going to take my advice, he should not
—haveé involved me in the first place,

Miller pleaded with me to meet with him and Wilhelm again. | wanted nothing more to dowith-him but-felt
trapped because he had burned down my restaurant. So, reluctantly, | agreed.

——Wemetagain at the same VicDonald's the Tollowing evening. Since [ tau

ght accounting at the University

T,

S UOWITTOWTT alnid DE ( =N
alley near the building where my emplover's office was. That's where Miller met me We walked-several—
blocks to the McDonalds, where Withelm was waiting.

with Wilhelm to his car. Miller got in the front passenger seat, | got in the back seat. and Wilhelm drove .
the car to a nearby parking garage.

16




Section 3: Convictions For Which Clemency Is Requested (Supplement)

Case #: OTN#: Docket Number:
Offenses continued from Section 3:

Offense(s}: Sentence(s):
6. 6.

7. 7.

8. 8.

9. 9.

10. 10.

11. ‘ 11.

12. 12.

13. 13.

14. 14,

15. 15.

Facts continued from Section 3:

As We proceeded upward in the garage, Miller began telling Wilhelm that he would not be getting the

he was going to get his money. Miller said it would take a while

By then, we had reached the top level of the garage, and Wilhelm pulled into an open space. Wilhelm

was yelling, and Miller was trying to placate him. Then they started to fight in the front seat.

After what seemed seconds, | saw a spurt of blood and realized that one of them was bleeding. Then

Wilhelm then got out of the car and started stumbling away.

—‘Atm‘ﬁﬁT—r_t:iTﬁea ized that MilleT had stabbed Wilhelm. Terrified, T got out of the right side of the car and

keep stabbing at him. When they reached the edge of the building, Wilhelm pulled him

wall. Then, grabbing his feet, Miller tipped him

17




Section 3: Convictions For Which Clemency Is Requested (Suppiement)

Case #: OTNi: Docket Number:
Offenses continued from Section 3:

Offense(s): Sentencel(s):
6. 6.

7. 7.

8. 8.

9. 9.

10. 10.

11. 11.

12. 12.

13. 13.

14. 14,

15. 15.

Facy PSS PR SR,

Having witnessed this brutal assault, | cowered where | stood. Sensing my terror, Miller heid out his

hands to demonstrate that he had no weapon. Slowly | waltked over to where he stood and looked over

the edge.

get away from the whole thing and walked quickly back toward the stairwell. Miller followed me. He was

covered in blood and as he tailed me down the stairs, he kept begging me to take him home. | kept

telling him no, but he followed me back to my car.

Still shocked, scared, and unable to think clea oolishly acauiesced to Miller's pleas. | agreet

him home and give him an alibi. Still not thinking clearly, | agreed o place myself with Miller and Wilhelm

at the restaurant before the killing and to say that Miller and | left Wilhelm at the restaurant.

n: Iy
o]




Section 3: Convictions For Which Clemency Is Requested {Supplement)

Case #: OTN#: Docket Number:
Offenses continued from Section 3:

Offense(s}: Sentence(s):
6. 6.

7. 7.

8. 8.

9. S.

10. 10.

11. 11.

12. 12.

13. 13.

14. 14.

15. 15.

Facts continued from Secticn 3:

After all these years, | have never been able to understand or justify my absurd conduct that evening.

The combination of my fear of Miller, my witnessing the killing, and my wanting to insure his silence

—concermng the arson all confributed 1o my agreement to provide him with an alibi.

But it turned out that Wilhelm was not dead. Barely alive when the police found him, he told the officer, in

what was a dying declaration, “Clarence, Clarence Miller did this to me.”

—takento-a-hospital, Withelm died = few ours fater. Despité Témaining conscious and having ample

My conscience has always plagued me for not trying to help Wilhelm. First, | ran away from the fight.
Then T feft Wilhelm on the ledge below. Even though | thought he was dead, he still deserved better than
L i ivwhat Hailed-o-do—The- fine-is i saifist I
moment. Had | tried to help him. he might have survived. The panic | felt is no excuse

19




Section 3: Convictions For Which Clemency Is Requested (Suppiement)

Case #: OTN#: Docket Number:
Offenses continued from Section 3:

Offense(s): Sentence(s):
6. 6.

7. 7.

8. 8.

g, 9.

10. 10.

11. 11.

12, 12.

13. 13.

14. 14.

15. 15.

Facts continued from Section 3:
THE ARREST

Because of Wilhelm'’s dying declaration, the police were able to identify and locate Miller the morning

—afterthe murder- Wiemn detectives brought Miller in for questioning, he initially told them our prearranged

alibi

After the police interviewed Miller, police detectives came to my office to corroborate the story he had

SGoHRE1o-1P Statirar 2Ot Ve e TS ETEG B0 10 = POICE Or

The combination of Miller’s statement and my attempt to give him an alibi led to my arrest for murder.

given them. | told them the same story, but with a discrepancy regarding where Miller and | met before

with the discrepancy. Miller then told them he had been there at the murder_but that | was.the assailant.

THE POLICE INVESTIGATION

\While Llied about invel in-the fire—Miller tied-also-

in order to shift blame on to me and to create a false motive for murder, Miller testified that | hired Wilhelm to

20




Section 3: Convictions For Which Clemency Is Requested (Supplement)

Case #: OTN#: Docket Number:
Offenses continued from Section 3:

Offensels): Sentence{s):
6. 6.

7. 7.

. 8.

9. 9.

10. 10.

11, 11.

12 12.

13. 13.

14, i4.

15. 15.

Facts continued from Section 3:
set the fire and that Wilhelm was pressuring me for payment for both the fire and the land fraud. It was

he FBITile that the police

questioned Miller about the land fraud

Even though the police and prosecution were aware of and were given copies of the FBI report pertaining to

the fand fraud and Miller's participation as early as February 12, 1976, just three days after the murder. But it

that the police questioned Miller about his jnvolvement in it

Prior to that request for discovery, Miller never mentioned the land fraud at all to the police. When

—confronted abott it, Milier, trué o form, immediately implicated me, claiming | had been the mastermind
—behind the land fraud schems:

With absolutely no corroborative evidence, the police and prosecutors accepted what Miller told them.
Furthermore, Assistant District Attorney Ted Fagan acknowledged that the police had discovered a copy
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Section 3: Convictions For Which Clemency Is Requested {Supplement)

Case #: OTN#: Dacket Number:
Offenses continued from Section 3:
Offense(s): Sentencels}):
6. 6.
7. 7.
s, 8.
S. 9.
10. 10.
| 11. 11.
12. 12.
13. 13,
14. 14.
15. 15.

jon 32 . . . . e .
Fac& Y t|n {IEA gﬁﬁtggrolma land in their search of Miller’s home. Curiously, this finding did not iead

According to the reports and testimony of police detectives who interviewed Miller at his home, barely 12 hours

after the murder, he had fresh scratches on his hands, wrists, face, and amns, in addition to a deep iaceration
—eﬁ—his—ﬁnger-lncredrbiy"no-pmtographswergtak'éh nor was tfiere any mvesttgatwe fcilow—up in connection

attack:ng Wilhelm.

Additionally, about 10 months AFTER [ had been convicted, we discovered that Miller had failed three police

MUTrder and arson. 1hese polygraphs were all
administered PRI i i A

Throughout the investigation, one significant fact was never in dispute. When the three of us were in Wilhelm'’s
car, he was dnving, Miller was in the right front seat, and | was in the back seat. Miller aiways admitted this to




Section 3: Convictions For Which Clemency Is Requested (Supplement)

Case i OTN#: Docket Number:
Offenses continued from Section 3:

Cffense(s): Sentence(s):
6. 6.

7. 7.

8. 3.

g, 9.

10. 10.

11. 11.

12. 12.

13, 13,

14. 14.

15. 15.

- Tom 31
Fac%%ciﬂlrgmued from. Section

Miller told the police that we were seated in the car as described above, but that | hit Wilhelm in the head with

a wrench, and when Wilhelm then got out of the car fo get away from me, that | got out, and chased after him,
repeatedly stabbing him.

next day, they found the described clothing, but there was no blood on any of it.

On the other hand, Miller admitted, both to the police and in his testimony at my trial, to have washed his

—e{eﬂmg—aﬁerﬂae-ktﬁmg-amhossmg—hrs-bmy‘cvemmﬂnm a cny gamage fruck. Milfer’s neighbor also

{estified at my tri

According to Dr. Perper, the pathologist who did Wilhelm's autopsy, there was no bump, no bruise, nor any
bicod on the back of Wilhelm's head, as would have been the case had | hit him in the back of the head with a

)



Section 3: Convictions For Which Clemency Is Requested (Supplement)

Case #: OTN#: Dacket Number:
Offenses continued from Section 3:

Offense(s): Sentence(s):
6. 6.

7. 7.

8. 8.

S. 9.

10. 10.

11. 11

12, 12.

13. 13,

14. 14.

15. 15.

Facts % rétgf %’rgﬁcfﬁogg %fér?es?ﬁ' ed.

Drs. Michael M. Baden and Barbara C. Wolf, well known forensic pathologists were also refginedbymy .
attorneys to review the case. At paragraph twenty-one of their report, they stated:

Mr. Miller's testimony indicated that George Wilhelm was struck on the back of the head by Mr.
| ———Goldblumrwithamonkey wrench. The postEmoem exammation aid not reveal any evidence of a blunt

force injury to the hack of the head. {Refer to exhibit-4)

Dr. Henry C. Lee, another forensic pathologist also retained by my attomey's, stated at page four,
paragraph six, of his report:

uﬁmmmmmmM’Wed that no trace of blood,

testimony by Mr. Miller that Mr. Goldblum clubbed Mr. Wilhelm on the back of his head with a

wrench. (Refer to exhibit 2)




Section 3: Convictions For Which Clemency Is Requested {Supplement)

Case #: OTN#: Docket Nurnber:
Offenses continued from Section 3:

Offense(s): Sentence(s):
6. 6.

7. 7.

8. a.

9. 8.

10. 10.

11. 11

i2. 12.

13, 13.

14, 14,

15. 15.

Factpcoptiugdd Wéﬂfzﬁ‘f’tﬁt&%ﬁé% find any trace of evidence on the monkey wrench that would have indicated

that | struck Wilhelm -- no blood, bone, hair, nor fissue was found on the monkey wrench:

According to the reports and trial testimony of homicide detective Ronald Freeman, who led the investigation
against me, there was a trail of blood spatter across the dashboard of the car, with liitle tails on the droplets

that the victim had to have been stabbed several times while he was siill in the car, which was also contrary to

Miller's testimony.

laceration from a blunt force injury, indicate that the stabbing occurred in the car, This is inconsistent

with Mr. Miller's testimony that no stabbing occurred in the car. However, it is consistent with Mr.
| —Goidbiom's testimony that he saw Mr. Miller with the bloody grass shears or murder weapon while still in




Section 3: Convictions For Which Clemency is Requested (Supplement)

Case #: OTN#: Docket Number:
Offenses continued from Section 3:

Cffense(s): Sentence(s):
6. 6.

7. 7.

8. 8.

9. 9,

1. 10.

11. 11,

12. 12.

13. 13.

14, 14,

15. 15.

Facts contjpued fram Section ¥ 1)

Dr. Cyril H. Wecht, a noted pathologist and former Coroner of Allegheny County, was also retained by my
attomeys to review the case. At paragraphs twenty-two and twenty-three of his report, Dr. Wecht stated:
Mr. Wilhelm was sitting in the driver's seat; Mr. Miller was in the front passenger seat, and Mr. Goldblum

————wasirrtherearseat-As the biood spatterswere i frontof the victim, not befind him, it is more likely

(Nan NOLinal Ne Was S1IaDsc [ gmeanie ront ot orimmegiales o-the-side-ofhim—Giv

relative positions of the parties, the physical evidence points to Mr. Miller as being the person who
stabbed Wilhelm while in the car.

The pattem of blood distribution on the dashboard evidenced a left to right movement. This pattern is

= Ebbed By e Person © nis nght - Clarence
Miller. (Refer ibit 3)

Drs. Baden and Wolf concurred in their opinion, stating:

The Tefifo-right direction of the blood spatters on the dashboard are consistent with Mr. Wilhelm being

e Woek
e



! Section 3: Convictions For Which Clemency Is Requested (Supplement)

Case #: OTN#: Docket Number:
Offanses continued from Section 3:
Offense(s): Sentence(s):
6. 6.
7. 7.
‘ 8. 8.
g. 9.
10. 10.
11. 11.
12. 12,
13. 13.
14. 14,
15. 15.

Facts contjpyed friom, Section Sing to his right in the front passenger seat ~ the uncontested position of

____Clarence Miller. (Refer to exhibit 1 = paragraph.23)
™ 7

Dr. Lee likewise conciuded that Miller assaulted Withelm:

The Tocation and the direction of those blood spatters are inconsistent with Mr. Wilhelm being stabbed

relative position and the location of each

two (2), paragraph one (1).)

Dr. Herberi MacDonnell, a highly regarded forensic expert on the interpretation of blood spatter, issued a

B 200 A Dadie1od ] » ViaCLJO E e U'

Apparently, no detailed photographs showing the small bloodstains reportedly-present-en-of——

around the dashboard of the vehicle in question were taken. The description given by Mr.

Freeman in his testimony is typical of individuals who are attempting to relate what they observed
regarding bloodstains. From what he said, it may be concluded that blood was projected onto the
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Section 3: Convictions For Which Clemency Is Requested {Supplement)

Case #:

OTN#:

Docket Number:

Offenses continued from Section 3:

Offense(s):
6.

7.

8.

9.

| 10.

11.

12.

13.

14,

15.

Sentence(s):
6.

7.

8.

9.

10.

il

12,

13.

14,

15.

Facts contjpued from section 3t esutt of some kind of a bloody object being swung from left to right. This

by someone sitting or otherwise positioned in the front seat. Had some bloody instrument been

swung by someone in the rear of the vehicle, it is virtually impossible that castoff blood could

have Teft a narrow bloodstain pattern with weli-defined tails on the right side as has been

aridaoel S ad 4 U] P LY
descrbed{(Refertoexhibit=)

The police conducted a thorough investigation of the crime-scene and took many photographs. but somehow

they later were not able to produce any photographs of the all-important blood spatter evidence on the

dashboard of Wilhelm's vehicle.

At my trial, we leamed tha

Unit. Years later, Detective Sal Crisanti, an experienced member of the Mobile Crime Unit who was the

photographer at the scene of the murder, testified that it was standard procedure to always photograph

evidence (the blood spatter) before its removal. At the time of the deposition, he could not specifically recall




Section 3: Convictions For Which Clemency Is Requested (Supplement)

Case # OTN#: Docket Nurnber:
Offenses continued from Section 3;

Offanse(s): Sentence(s):
6. 6.

7. 7.

8. 8.

9. 9.

10. 10.

11. 11.

12. 12,

13. 13,

14. 14.

15. 15.

tinued from Section
Fad ﬂ%r’ %trjﬁot égshboard photographs had been taken, but he stated that in his career he never removed

at which point, it was too late.

According to our crime scene expert, John Balshy, had the police taken photographs of the blood spatter on the

| —dashboardthey could trave easily identified wiho the assailant was 1o a cerainty. See paragraph six (6) of Mr.
] M 5) ’

Balshy also pointed out that the crime scene was investigated thoroughly in all other aspects. This investigation

was conducted by the homicide department of a major police force of a large city. This unusual absence of the
—eruciatmissing dashiboard photographs is ffoublesome,

Miller told the police and testified that | borrowed and wore his gloves and that | committed the murder with
these gloves on my hands.

A




Section 3: Convictions For Which Clemency Is Requested (Supplement)

Case #: OTN#: Docket Number:
Offenses continued from Section 3:

Offense(s): Sentence(s):
6. 6.

7. 7.

8. 8.

9. 9.

10. 10.

11. 11.

12. 12.

13. 13.

14, 14,

15. 15.

Facts continued from Section3: . . ,
(Br. enry C. Lee, a forensic specialist of considerable renown, was retained by my attorneys fo review the

a6 1Nree Nalranrant

.-v'=

- =

m the Da_rmggg@gmh_blmd_stamsmnsmenlmthihe
blood type of George Wilhelm. Mr. Miller testified that Mr. Goldblum wore the gloves while committing

the murder. However, the only person to whom these gloves were linked through forensic evidence was

———MrMitter Two Tairs tERen Trom the mside of the gloves were consistent with the hand/arm/hair of Mr.
_ Miller but were different.from the-hairof either M Withe . -

= 8 FH— Y O AP Ay = iy

exclude Mr. Goldblum as the person who deposited these two body hairs inside of the glave (Referto.
exhibit 2)

A pair of black vinyl gloves was recovered fro

—Onay 22,2013 Dr-Joshua Perper, noted forensic and medico legal consultant, a former Allegheny County

his reexamination of the entire case. In his conclusion, Dr. Perper wrote:

After reviewing the voluminous documentation listed at the beginning of my report, it is my professional
opinion within a reasonable degree of medical certainty that Mr. Goldblum did ot commit the stabbing

1Y)



Section 3: Convictions For Which Clemency Is Requested {Supplement)

Case #: OTN#: Daocket Number:
Offenses continued from Section 3:
Oifense(s): Sentence(s):
6. 6.
7. 7.
8. 8.
| s. 0.
10. 10.
11. 11.
12. 12,
13. 13.
14, 14.
15. 15.

i f Section 3: . o '
Facts conténsggglt of Rﬂ;. eorge?\i\nihelm, that Clarence Miller who was named by the victim in a dying

declaration_indeed carmied out-tha-homicid

= V=t F A | e gt
= oot ~ -l B IR

he was involved in the murder, and that indeed Mr. Goldblum had been a passive observer during the
homicide and that conviction of homicide, based on the perjury testimony of Clarence Miller. Goldblum'’s
trial and conviction for the stabbing murder of George Wilhelm were as frankly characterized by Mr.
—Pemﬁbmsﬁhmmmmwmmﬁdavﬂ as a clear "miscarriage

* 260 - 2640
) A ATaT Ty

Finally, my original trial attorney had a strong feeling there was something wrong with Miller psychologically, and

he filed a pretrial request to have him examined by a psychiatrist. The trial court denied this request. At my trial,
—my-attomey-asked-Mitter-if- e had ever had any medical probienis and whether he had ever been hospitalized.
__Miller dishonestly answered that he had not

Although police and prosecutors knew about Miller's mental deficiencies three weeks after the murder, we did
not leam about it unti his trial (nine months after my trial concluded), when several psychiatrists and
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Saction 3:; Convictions For Which Clemency Is Requested (Supplement)

Case #: OTN##: Docket Number:
Offenses continued from Section 3:

Offense(s): Sentence(s):
6. 6.

7.. 7.

8. 8.

9, 9.

10. 10.

11 11.

12. 12,

13. 13.

14, 14.

15. 15.

d from Section 3
Facksam mu?s v\{ho ha exammed Miller, testified conceming his mental disorders and conditions and brain

psychologis

by the prosecution. However, inexplicably, neither the results NOR the revealing-exam repords were ever
shared with my defense counsel.

in an effort to have him declared incompetent as a witness. Miller had been involved in the affidavithe

and Wilhelm gave the FBI stating that Wilhelm's initial complaint was a hoax. The District Attorney
resisted this effort, and appeals were taken. It took a year before the appeals were turned down.

of all charges.

There were two reasons for this lie. By far the most important to me was that my parents owned both

32



Section 3: Convictions For Which Clemency Is Requested (Supplement)

Case # OTN#: Dacket Number:
Offensas continued from Section 3:

Offense(s): Sentence(s):
6. 6.

7. 7.

8, 8.

S. 9.

10. 10.

11. 11.

12. 12,

13, 13.

14. 14,

15. 15.

i df Section3: . .
Fac,[ é@?ﬁgrw'éeané e regflaurant building jointly, and there was a $100,000 mortgage on the restaurant. This

responsible for getting them into this mess, and that unless | denied having the restaurant burned down,
they would be ruined financially.

criminal_conviction

Unfortunately, because | did not tell the truth, | had no explanation for why | tried to give Miller an alibi.

Without my admitting that Miller had the fire hanging over my head, the jury understandably concluded

—thet-twas-involvethwitirditterinthetard-fraudamdtherefore had 2 motive towant Wilhelm dead.

| never admitted my complicity in the arson until years later, after my parents had recovered some of their
losses from the restaurant.




Section 3: Convictions For Which Clemency s Requested (Supplement)

Case #: OTN#: Docket Number:
Offenses continued from Section 3:
Offense(s): Sentencel(s):
6. 6.
7. /-
‘ 8. 8.
9. 9.
10. 10.
| 11. 11
12, 12.
13. 13.
14. 14.
15. 15.

s continued from Section
Facl\s Tnmg about the arson was, even more damaging to my case were two solicitations for

wrong as my ly

evaluation of my character, and was a major factor for my guilty verdict.

While out of jail on bond, | was approached by Andrew Bey, a prisoner | had met in jail. He told me my
: —-prcbtenrcculd’b&‘smm;mour atrial if L..larence Millér was dead. He introduced me to an undercover

Thinking back, it is clear | was not in a right state of mind. When the police charged me with the land
fraud based on Miller's word alone, | reacted badly and became excessively suspicious. Even though |

—mmmmmmrmwﬁb—am teaching posmon [solated and unable fo work, | grew

antidepressants 1 had been prescribed, because | felt that my medicated state had contributed to her

leaving.

R



Section 3: Convictions For Which Clemency Is Requested (Supplement)

| Case #: OTN#&: Docket Number:
Offenses continued from Section 3:
Offense(s}: Sentence(s):
6. 6.
7. ' 7.
8. 8.
| 9. 9.
10. 10.
11. 11.
12. 12.
13. 13.
14. 14,
15. 15.

i from Section 3;
Fa%‘fﬁ%twalir??canri?ot ‘athom what was going through my mind that caused me to agree to hire a hit-man. |

the time | was suffering both major personal problems and mental heaith issues that affected my
judgment and balance. 1do not mention this as an excuse for my reckless and out-of-character behavior.

Even though the solicitation charges were eventually dropped, | am profoundly sorry and take full
—responsibitity formy aberrant benavior.

It is important to consider the second solicitation charge filed against me. it was made after | was backin
jail for several weeks. Another convict, Ronald O'Shea, said | had hired him to murder not only Miller, but
three other police officials, including Detective Freeman, who led the investigation against me. O’'Shea’s

—story-was patently incredibie; zmd the District Atiorney dropped the charges before my frial.

Ronald Freeman, who told him:

“He would intercede on my (O’Shea’s) behalf with the DA on a burglary charge if | (O'Shea) would

29



Section 3: Convictions For Which Clemency Is Requested {Supplement)

| Case #: OTN#: Docket Number:
Offenses continued from Section 3:
Offense(s): Sentence(s):
5. 6.
7. 7.
8. 8.
| 9. 9.
10. 10.
11. 11.
12. 12.
13. 13.
14. 14,
15. is.

Facts contg'o%%%ﬁé el w?t?ﬂ'\e pollce by trymg to get Globule to solicit me (O Shea) to have Freeman and two

other office »

file solicitation charges against Goldblum. When I' told Goldbium about the police ‘set-up’and
when the police found out that | did that, the charges against Goldblum were dropped.” (Exhibit 7)

—eﬁeﬁmmmmﬁmﬁmn_ﬁﬁrst solicitation who testified at my

asked why, he said | told him, “Because | saw him kill 2 man.”

APPEALS AND SUBSEQUENT EVENTS
w1—\rvas—eenﬂo'tcfeckofﬁrsfttegree-mmrrer‘cnﬂﬂtug”‘?;t 31,1977, but it Was not uniil Miller's trial the following

which questaoned his ability to be truthful. Sometime after that, it was also discovered that Millerhad

been given at least three polygraph tests, only one of which had been properly entered into the master
polygraph log.

30



Section 3: Convictions For Which Clemency Is Requested (Supplement)

Case #: OTN#: Docket Number:
Offenses continued from Section 3:
Offense(s): Sentence(s):
6. 6.
7. 7.
| 8. 8.
= 9.
10. 10.
11. 11.
12. 12
13. 13.
14. 14,
15. i5.

Facts continued from Section 3:

involved in an accident as a child from which he suffered .brain damage. An expert psycholagist and an..

expert psychiatrist both testified to Miller’s brain damage and resulting memory impairment. The attempts

fo suppress Miller's statements were unsuccessful, and he too was convicted of first-degree murder in
—Withelm'sdeathand-semenced 1o life in prison.

When my attorneys discovered this new evidence of Miller's mental condition, they filed a Petition with
the Supreme Court of Pennsylvania for a remand to the trial court for a hearing to determine whether or
not | was entitled to a new trial based on after-discovered evidence. This request was denied.

claiming that his lawyer had been ineffective for not raising an insanity defense. |n his petition, Miller

wrote:

3/



Section 3: Convictions For Which Clemency Is Requested {Supplement)

Case #: OTN#: Docket Number:
Offenses continued from Section 3:

Offense(s): Sentence(s):
6. 6.

7. 7.

8. 8.

9. 9.

10. 10.

11, 11,

12. 12.

13. 13,

14, 14,

15. 15.

tj from Section 3: . . .
Facts con {?\%ﬂ'h‘ét the statements | gave the police were not true and not of my making or my free will, but

ad 2 nroduct of the peolice-inte oF

(AB) That the statements | gave to the police and signed that | saw Charles Goldblum stabb [sic]
George Wilhelm are not true because at that point | blacked out and remember nothing. | wasn't

| ——————everraware of Ty OWIT existence Iet alone anything that happened to George Wilhelm. (Refer to
exhibit 8) -

We petitioned for remand again, and this time it was granted. Then, on the advice of his attorney and the
District Attorney’s Office, Miller withdrew his PCHA petition. The District Attorney has never offered any
—explanation-of what part they played ir this decision nor why they were advising Miller at this point.

At the hearing, the experts testified that Miller had a mental defect resulting from an injury suffered in an

accident as a child. They explained that Miller had an impaired memory and as a result filled in memory

fapses with “confabulation,” the medical term for unconscious lying. According to the experts, Miller's test

36



Section 3: Convictions For Which Clemency Is Requested {Supplement)

Case #: OTN#: Docket Nurmber:
Offenses continued from Section 3:
Offense(s}: Sentence(s}):
6. 6.
7. 7.
3. 8.
9. 9.
10. 10.
1 11. 11.
12. 12.
13, 13.
14, 14,
15. 15.

ti d from Section 3: . .
Facrtessfl?tg é?m%%ve a significant memory deficit. The hearing went well, and my lawyers felt that we would be

—granted a new {rial.—

Unfortunately, they were wrong.

—Wethenretainedarew awyer, Who filed Post Conviction and Habeas Corpus Petitions. These too were
_unsuccessful '

In 1996, 1 filed a second Post Conviction Hearing Petition. it questioned the manner in which the police

investigation had been conducted, the destruction of evidence, and the failure of my trial lawyer to

—investigate thehiood spatterevidence: That applicafion was accepted for public hearing.

One of our crime scene experts told us that if the police had conducted a complete and objective
investigation, Wilhelm’s assailant could have been specifically identified beyond question. This was not
done, and no good explanation has been given. Judge O'Brien turned down my petition without an

b))



Section 3: Convictions For Which Clemency Is Requested (Supplement}

Case #: OTN#: Docket Number:
Offenses continued from Section 3:
Offense(s): Sentence{s):
6. 6.
7. 7.
1o 8.
g, 9,
10. 10.
11. i1,
12. 12,
13. 13.
14, 14.
15. 15.

Facts %pn inued from Section 3:
evidentiary hearing.

This decision was reversed on appeal, and remanded for a hearing. In the interim _.Judge 0'Brien retired.
and the case was assigned to Judge McDaniel, who took an unusual step.
She only allowed testimony from my trial attorney, Dr. Wecht, and Toby Wolson, an expert for the

—Commuonwesaitit. Judge McDaniel did not permi Dr. Lee, Dr. Baden, Dr. Wolf, Dr. McDonnell, or Mr.
Balshy to testify :

We found out through a deposition, that during an interview with Warden Richard Gigliotti and Attorney

General Fisher, who were both members of the Board of Pardons at my public hearing in 1999, Miller
—hadconfessed-toparticipating in e murder.

Judge McDaniel stated that the remand order mandated excluding my witnesses: however, there was no.
such limitation in the language of the remand order. The only limitation in the order was that the hearing

CUY]



Section 3: Convictions For Which Clemency Is Requested (Supplement)

Case #: OTN#: Docket Number:
Offenses continued from Section 3:
Offense(s): Sentence(s):
6. 6.
| 7. 7.
| 8. 8.
| 9. 9.
10. 10.
11. 11.
12. 12.
13. 13.
14. 14,
15. 15.

tinued from Section 3: . . . . .
Fac\tn?acsot% cover on y the claim of ineffective assistance of counsel. Neither Judge McDaniel nor the Superior

—_Cour cited any prior case-authority-te
AT Ty ILJ ot

support the ruling. In nearly all cases involving a claim of actual innogence, a petitioner should be

allowed to make a full record. | have never been given that opportunity. The Courts have not treated my
case fairly.

Because we were not allowed to call our experts, the courts wrongly decided that nc conclusion could be

drawn from blood spatter without a picture of the spatter. The Commonwealth’s witness, Toby Wolson,
—testified-torthis:

We checked on this assertion. According to Dr. MacDonell, Dr, Lee, and Dr. Wecht, Mr, Wolson'’s

conclusion is unquestionably and absolutely wrong. Conclusions based on the clear description of the

41




Section 3: Convictions For Which Clemency is Requested (Suppiement)

Case #: OTN#: Docket Number:
Offenses continued from Section 3:
Offense(s): Sentence(s):
6. 6.
7. 7.
| g. 8.
9, 9.
10. 10.
11. 1L
12. 12.
13. 13.
14. 14,
15. - 15.

ti ed from Section 3:
Factt)fo oc sg’a er contained in Detective Freeman'’s testimony are deemed appropnate When we filed

Although the police were responsible for taking and preserving these exculpatory photographs, their error
mean | have never been permitted to properly address these blood spatters in court.

them, he would have agreed with the other experts that Miller was the assailant, and notme. ..

Ultimately, Mr. Wolson’s erroneous opinion became the key reason the courts have used to turn down my
-—petmcns—Based-exchIsweiv’Un‘mmony and |gnonng the professional judgments of internationally

e SLHE R 0Y & o o L O

descnptlon of the blood spatter in Detective Freeman'’s detailed dashboard blood spatter testimony from
my trial.
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Section 3: Convictions For Which Clemency Is Requested {Supplement)

Case #: OTNE: Docket Number:
Offenses continued from Section 3:

Offense(s): Sentence(s):
6. 6.

7. 7.

8. 8.

9. 9.

10. 10.

11. i1,

12. 12,

13. 13.

14, 14,

15. . 15.

tinued from Section 3: . o . L
Facﬁncso a'sn?esulted in rewarding the police and prosecutors for their improper conduct and investigation. At

piece of blood spatter evidence; either as a result of neglect, oversight, or perhaps intentional corruption.

However, it is equally plausible that photographs of the blood spatter were in fact taken and then

~—discardedrordertoimpeda and hinder my ability fo prove my innocence. No disciosure was made to
_deiexnse_counselihe_petuienwa&msueeess?aHn&aih Court

A= |

In 2007, we then filed a successive petition for Habeas Corpus. While the Third Circuit permitted us to
proceed, ultimately we were unsuccessful. One of the judges in the Third Circuit, Senior Judge l.ouis

—Pottak;dissented because T had iiever been allowed 1o fully present my case. In his dissent, Judge

_ Pollak opined:

Without a federal evidentiary hearing, the court must rely on factual determinations that were

developed from an inadequate hearing and, | believe, are significantly weakened by the record
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Section 3: Convictions For Which Clemency Is Requested (Supplement)

Case #: OTN#: Docket Number:
Offenses continued from Section 3:
Offense(s): Sentencels):
6. 6.
7. 7.
8. 8.
g, 9.
10. 10.
|11 . 1l
12. 12.
13, 13.
14. 14,
15. 15.
Facts cont

inued from Sectjon 3:,
\'ﬂﬁgn vfgwed in its entirety. Goldbium proffers a weaith of evidence supporting his allegations. But

no.court -« sitate orfeda . e

believe the District Court abused its discretion in féiling to do so

Judge Paliak concluded:

———Thetaw entities Goldblum toan evidentiary hearing. I would remand this case to the District Court

innocence” sufficient to establish subject matter jurisdiction over his habeas petition | would do——
so because Schiup and Cristin afford Goldblum such protections—protections whose importance
is powerfully illustrated by the circumstances presented by this case. (Refer {o exhibit 9)

were kept in the police archives.

In 1995, when my attorney requested the police records contained in my homicide case file, she was
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Section 3: Convictions For Which Clemency Is Requested (Supplement}

Case #: OTN#: Docket Number:
Offenses continued from Section 3:

{é)'ffense(s): zt.entence(s).
7. 7.

8. 8.

9. 9.

10. 10.

11, 11.

12. 12.

13. 13.

14, 14.

15. 15.

i f Sectio
Facltn é:Pngg ‘6?;%&“8’ ity %f Plttsburgh that they were ALL m:ssnng My case is one of the most prominent of

plausible.

Later in 1995, my attorney brought in investigators Mr. Balshy and his partner, Richard Jeffries to
—examinethe Coroners files reiative 1o L:eorge Wilhelm’s death. At that time, the entire file was in the

not legal. State law provides for complete access. After Dr. Wecht took office as Coronerin January of —

1996, my attorney was notified that the Coroner's file was now MISSING.

—ltwascommornrknowledgetiat D Wecht had written a letier to the Board of Pardons in support of my

__application for commutation in 1993. | strongly suspect-that semeone-didnotwanttheTecord to b inthe-
| Coroner's Office when Dr. Wecht took office.

Several months later, we asked the Pittsburgh Police for their separate file kept in the Mobile Crime Unit.
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Section 3: Convictions For Which Clemency Is Requested (Supplement)

Case # OTN#: Docket Number:
Offenses continued from Section 3:

Offense(s): Sentence(s):
6. 6.

7. 7.

8. 8.

S. 9.

10. 10.

ii. 11.

12. 12.

13. 13.

14, 14,

15. 15.

d from Section
Fa sgg?nnt\i'%i \?vere told that th[s record was ALSO MISSING. We also discovered that separate files kept in

—_the Police Photo Lab were ALSO-MISSING

IR ‘\.'\o

The saga of the missing files amounts to all THREE voluminous police homicide files, the Coroner’s file,

the Mobile Crime Unit file, and the Photo Lab file — that totals SiX files associated with my case kept in
| —severatdifferent secure focations going missing in totality!

In a letter dated November 1, 2004, Dr. Wecht wrote:

"On average, the Allegheny County's Office generates approximately 7,000 files each year on

cases——Since the time T Teturned 16 office 1n 1996, 1 would esfimate that nearly 65,000 case files
have hee i

. moment, that the missing files were happenstance. Quite simply, the files were stolen from this.
office for purposes known only to the thief, but most likely to prevent my administration or any

other person or agency from scrutinizing any misconduct, which had most likely occurred in these
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Section 3: Convictions For Which Clemency s Requested (Supplement)

Case #: OTN#: Docket Number:
Offenses continued from Section 3:
Offense(s): Sentence(s):
6. 6.
{ 7. 7.
18 8.
9. 9.
10. 10.
il. 11
12. 12.
13 13.
14. 14.
15. 15.

df m Section 3: . . . e o
Facts contmue e odds of this scenario being accidental are infinitesimal.” (Refer to exhibit 10)

Dr. Wecht asked the County Police to investigate the miséinq Coroner records. Their investigationled-fo-

no charges being filed. Some years later, we later learned that the County Police, after investigating for a

full week, had not made a case file. According to Detective Elizabeth Hoover, who participated in the
—mvestrgahon—a-rrremorandmn Knowmasa“ Blue Special” had been submitted to her supervisor. The

Coroner’s Office. | question the claims that no case file was established and that the “Blue Special”

memorandum was purged.

—-|ﬂ~2664—we-retamed‘an-expen'ttrderemﬂn§ whether or not the mlssmg records could be considered

Universﬂy, conducted an analysis of the first four missing records. We had not as vet learned that the.

Allegheny County Police “blue special” memorandum had been purged within a few years after the
invesfigation was terminated.
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Section 3: Convictions For Which Clemency Is Requested {Supplement)

Case #: OTN#: Docket Number:
Offenses continued from Section 3:

Offense(s): : Sentence(s):
6. 6.

7. 7.

8. 8.

S. 9,

10. 10.

i1. 11.

12. 12,

13. 13.

14. 14,

15. 15.

d from Section 3
Facﬁrcggztril Lé?g summarized hiS findings:

if the probability is 1/10, the upper bound on the drobabititv that all four files are missing.is -
0.0001. If the probability is on the order of 1/100, an upper bound on the probability of losing all
four files totally at random is 0.00000001. | therefore conclude that finding four missing files at

' ——————random*rs-arrextreméiy‘rare event. The altemative 1o assuming that we have observed such a

not lost at random. (Refer o exhibit 11)

In 2016, we also queried the coroner’s office to obtain the transcript for February 18, 1976, but have
—been-totetHhat-the-transcript of therimquestdocument does not exist in their archive.

All the files concerning this case went missing from several different archive locations. This is not justa
coincidence. In all likelihood these files were intentionally destroyed. While | cannot state who specifically
|~ fook ihe Tiles from their archives, it can certainly be presumed that only police or other government
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Section 3: Convictions For Which Clemency Is Requested (Suppiement)

Case #: OTN#: Docket Number:
Offenses continued from Section 3:

Offense(s): Sentence(s}):
6. 6.

7. 7.

8. 8.

9. 9.

10. 10.

11. 11.

12. 12.

13. 13,

14. 14.

15, 15.

s continued from Section 3:
Fac\}vor ersrhadd access to these records.

| have never been given my day in court on this issue. The District Attorney has always opposed our
requests for discovery, and information. They also were able to convince the Courts to limit the scope of

inquiry. It is logical to ask why they have always opposed complete disclosure unless someone in their
—officeorthePotice Depantment ias sometning o hide.

fn summation, 1 do not claim a massive conspiracy directed against me, and [ do not have any express—

proof that anyone in particular has done anything wrong. However, the following facts and circumstances
cannot be disputed:

Therefore, caution and care were called for.

The prosecution could not produce pictures of the blood spatter on the dashboard. Either the
pictures were not taken, or they were taken, but came up missing at the time of trial. The crime

49




Section 3: Convictions For Which Clemency Is Requested (Suppiement)

Case H: OTN#: Docket Number:
Offenses continued from Section 3:
Offense(s): Sentence(s):
6. 6.
7. 7.
8. 3.
| Q, 9.
10. 10.
11 11.
12, 12.
13. 13,
14, 14,
15. 15.

d Section
Facts contmge%eféﬁg?og%apher has stated that it is standard procedure to always photograph such evidence

_ hefore itis moved ordestroyed:

The police did not type the blood found on the dashboard and. offered-no-explanatiop————————

» Four days after his arrest, Miller failed a polygraph test, and at least two more over the next

several months. None of these polygraphs were shared with my defense, and only one was
entered into the Master Polygraph Iog..'

——s—Atite time ot 1S arrest, detectives noted scratches on Miller's face and arms and a laceration on

Wilhelm expressly named Miller in his_dying declarationThe police and-prosecutors-said-that-this

meant that Miller set the victim up. This interpretation of the dying declaration is highly
unorthodox.

Crucial evidence was not shared with my defense, including the result of at least three

Y10 Miller only six, seven, and

gleven davs respectively after hlsaﬂest_lLﬂmuthad_beemgwen—alLof—the-ewdeﬁe&aﬁd———

findings contained in Miller's exam reports, in all likelihood, they would have found him an

U



Section 3: Convictions For Which Clemency is Requested {Supplement)

Case #: OTN#: Docket Numher:

Offenses continued from Section 3:

Offense(s): Sentence(s):

' 6.

4.

7 7.

8 8.

9 9.

10 10.

11 11,

12 12.

13 13.

14 14,

15 15.
continue fro ion 3:

Facts r'i\:e ;eva e W HNess.

edagainst me butafter T was convicled, it
was dismissed on motion of the Commgnmeaﬂh_ltlemmes&mﬂaesdmuatmmm

who originally testified at the preliminary hearing for the Commonweailth, later admitted in an

affidavit that the charge against me was faise and that he had been given the idea and
information by Uetective Ronald Freeman‘

——P—AH—thfeefepteroﬁhe-caseﬁeforaTrrrnponam homicide went missing from police archives.

e _The police Mobile Crime Unit file-on-the-case-disappeared:

¢ The police photo lab records on the case disappeared

¢ The master polygraph archive and log were falsified to hide three tests given to Miller.

o The Coroner’s file, intact in December 1995, ended up missing one month later when Dr. Cyril

Wecht took office. It was well known that Dr. Wecht had expressed his doubts about the case.

——% —The prosecutors, by théir own admission, presented testimony that they themselves did not

the District Attorney at my last commutation hearing stated that they did not believe Withelm had—

o1



Section 3: Convictions For Which Clemency Is Requested (Supplement)

Case #: OTN&: Docket Number:
Offenses continued from Section 3:

Offense(s): Sentence(s):
6. 6.

7. 7.

8. 8.

9. 9.

10. 10.

11, 11.

12, 12.

13. 13.

14. 14.

15. 15.

f ection
Facts continued m{n 30 Wi he burning of my restaurant.

reporter, Mike Bucsko, questioned how m

Ronald Freeman, who told Mr. Bucsko that if the missing police records were mentioned in the
article he would never get information from Freeman again.

In late 1995, another reporter from the Pittsburgh Post Gazette, Tim Meenes spent a day at CS|
———Piﬁsbmgh—whem-Mﬂfm—wamfsed‘WWnees asked Miller what he was in for, he replled “l

killed a m

also said, “Crime pays! | love it here.”

By his own admission, my trial prosecutor, F. Peter Dixon knowingly permitted false testimony from his
star-witness, Miller, who was easily manipulated by both the police and prosecutor, for the purpose of

unjustly pinming themurder orime.

antedHin1999;-Dixorrvoluntariily traveied o Hamsburg to
passionately testify regarding my innocence of the murder and land fraud. He was not compensated-in-
any manner and voluntarily testified on my behalf solely to right a terrible “miscarriage of justice” and

Jz



Section 3: Convictions For Which Clemency Is Requested {Supplement)

Case #: OTN#: Docket Number:
Offenses continued from Section 3:

Offense(s): Sentence(s):
6. 6.

7. 7.

8. 8.

9. 9.

10. 10.

11. ii.

12. 12.

13. 13.

14. o 14.

15. 15.

Facts continued from Section 3:
unfair trial that occurred in my case.

———e—Atmy-tiatthe prosecution’s i motive for murder was my involvement in the land fraud to defraud

involved in the land fraud scheme and thus had a motive to murder Wilhelm. Unfortunately, the jury
believed Miller's lies.

e Ted Dedo, the co-conspirator in the land fraud who posed as Ken Manella, voluntarily offered his
——-——teshmonyﬁunng‘my‘tﬁél'fn_t Twas notin any way involved in the land fraud scheme. He was unable

informed the Court and prosecutor that Dedo would testify on my behalf if granted use-immunity for his.

testimony. Unfortunately, immunity was not granted. Thus, Dedo’s exculpatory testimony was not

heard by the jury. It would have countered Miller's false testimony and exonerated me from a mofive to
———mttrder\fv’zlheim—{-wasﬁemed‘arfalrtﬂ‘arbﬁsw upon my inabiity o call the only witness who could

land fraud.

3




Section 3: Convictions For Which Clemency Is Requested {Supplement}

Case #: OTN#: Dacket Number:
Offenses continued from Section 3:

Offense(s): Sentence(s):
6. . 6.

7. 7.

8. 8.

9, 9.

10. 10.

11. 11.

12, 12,

13. 13.

14, 14.

15. 15.

Facts continued from Section 3: _
Surprisingly, soon after | was convicted, Dedo's State charges for the land fraud (the reason that he was

Dedo’s charges for the land fraud were dismissed, and he was clearly “off the hook”, my investigator

contacted him, but he refused to talk. Dedo expressed a fear of the police, particularly Detective Freeman.
We tecently discovered two investigative reports in which Dedo actually expressed this fear due to the fact

Lenz, who was then Freeman’s supervisor. (Refer fo exhibits 12 and 13) We also very recently-came-into—

possession of an afiidavit by a withess, Attomey Ernest Orsatti, who observed this vicious and unprovoked
attack and incident of witness intimidation. (Refer to exhibit 14)

misconduct, in which both the prosecutor and police were fully aware of my innacence of the murder and...

land fraud as facts. Clarence Miller, the prosecution’s star-witness, was methodically and purposely taken
advantage of and easily manipulated by the police and prosecutor for the purpose of craftily manufacturing

4




Section 3: Convictions For Which Clemency Is Requested (Supplement})

Case #: QTN#: Docket Number:
Offenses continued from Section 3:

Offense(s): Sentence(s):
6. 6.

7. 7.

8. 8.

9. 9.

10. 10.

11. 11,

12. 12,

13. 13.

14. 14.

15. ' 15,

Facts continued from Section 3:
false mofives for murder for the jury to hear. Miller stated this fact in his 1980 PCHA petition. Years later,

both admitted publicly that a “miscarriage of justice” had occurred, that | did not receive a fair trial, that |
was not involved in the murder, and that | should be immediately released from prison. Statements such as
tfiese from two of the key players in my trial are utterly unheard-of. (Refer to exhibits 15, 16, and 17)

Recent discoveries

Even more recently, another important new item of evidence turned up.

ONAUg 3, 20716, the FBI released its repott of the investigation conducted into the land fraud, under the

time, providing proof that Fred Orlosky, one of the named participants, had since died we requesteda —
less redacted version. Though stili redacted, it revealed important new information.
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Section 3: Convictions For Which Clemency is Requested (Supplement)

Case #: OTN#: Docket Number:
Offenses continued from Section 3:

Offense(s): Sentence(s):
0. 6.

7. 7.

8. 8.

9. 9.

10. 10.

11. 11,

12. 12,

13, 13.

14, 14.

15. 15,

F tinued from Section 3: L ) .
aﬂsé?r?enmlggr that Miller accused me of masterminding the land fraud, and based solely on his assertions,

25 2 o3 SHEASINST e 8iso-asserned < mtdY Z s S

arsonist who burned my restaurant, which provided me with additional motive to want {o silence him

Had both motives been shown to be false, | would not have been convicied.

_ WHAT WE KNOW: The Land.Fraud

Although still heavily redacted, the report revealed new information.

We knew that the FBI had decided not pursued the land fraud case in October 1974 after Withelm
—tetracted-hiseartier-statement:

We also knew that on February 12, 1976, three days after the attack on Wilhelm, the US Attorney’'s office

forwarded the FBI's 1974 information about the land fraud to Pittsburgh police and prosecutors, without
either a request or authorization.




Section 3: Convictions For Which Clemency Is Requested (Supplement)

Case #: QTN#: Docket Number:
Offenses continued from Section 3:

Offense(s): Sentence(s):
6. 6.

7. 7.

8. 8.

9, 2.

10. 10.

11. 11

12. 12,

13. 13.

14. 14.

15. 15.

Facts continued from Section 3:
According to the recent FOIA report, on April 12, 1976, five days later, the FBI began to consider

—reopening their 1974 fand fraod investigation, and subsequently contacted Orlosky and Dedo.

To mitigate his involvement, Orlosky agreed to cooperate with the FBI investigation and, according to the
new FOIA file, we learned that he voluntarily submitted to TWO polygraph examinations on September
29, 1976. The FOIA file we received does not provide details about the 20 questions Orlosky was asked

-per-his-answers—Thereport-notes-onty that“tisthe opinfon of the examiner that OnosKy was being

truthful in his answers,”

We are working to get those documents, but in the meantime, it is safe to assume the FBI would have

asked it Zeke had participated in the land fraud. We know this from an interview with Orlosky on April 10,
—4984 during-which-he-said-was-neverinvolvedinit:

If Orlosky 's polygraphs would have cleared me from involvement in the land fraud, we have a legal claim
for AFTER DISCOVERED EVIDENCE and a BRADY VIOLATION because my defense was not
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Section 3: Convictions For Which Clemency is Requested (Supplement)

Case #: OTN#H: Docket Number:
Offenses continued from Section 3:

Offense(s): Sentence(s):
6. 6.

7. 7.

8. 8.

S. 9.

10. 10.

11. 11.

12. 12.

13. 13.

14, 14,

15. 15.

Facts continued from Section3:
provided with exculpatory information.

The FOIA file ciearly shows the Pittsburg

exchanging investigative information. The FBI should have notified the DA and Freeman that Orlosky
cleared me, but they withheld that information. Or did they?

& 0

Smithfield Street in front of Murovich/Stump' i indict Dedo

Miller would have been interviewed and told by the FBI what questions to ask Dedo so he would

incriminate himself. We don't have that recording. We don't have the questions and answers to Orlosky's
—imterview or polygraph.

While we do not have Orlosky's Grand Jury testimony, the FOIA files show that the FBI did contact city.
police and asked whether "it would interfere with their murder case if they gave Orlosky immunity or gave
him polygraphs.” And further, "Freeman told them that it would not interfere with their case.”

20




Saction 3: Convictions For Which Clemency Is Requested (Supplement)

Case #: OTN#: Docket Number:
Offenses continued from Section 3:

Offense(s): Sentence{s):
B. 6.

7. 7.

8. 8.

9, 9.

10, 10.

1% 11.

12. 12.

13. 13.

14, 14,

15. 15.

Facts continued from Section 3:

—Nowif-the-FBHettcorroborationfor Mitler'stestimony was necessary, why didn't Fréeman and Dixon
immunize both Dedo and Qrlosky?

The answer is simple, they knew that Orlosky and Dedo would have cleared me in the land fraud,

eliminating their first motive for murder,

WHAT WE KNOW: The Arson

We know that the police and district attorney's office did not believe Miller when he claimed that Wilhelm

was the arsonist, (But they let him testify without corroboration anyway).

not one withess came forward to say they ever saw me and Wilhelm together, prior to the meetings at.

McDonalds.

b}




Section 3: Convictions For Which Clemency Is Requested (Supplement)

Case #: OTN#: Docket Number:
Offenses continued from Section 3:

Offense(s): Sentence(s):
6. 6.

7. 7.

8. 8.

9. 9.

10. 10,

11, 1L

12. 12.

13. 13.

14, 14,

i5. is.

Facts continued from Section 3:
We know that the police gave Miller at least three polygraph tests, and he failed them all. The last

We know the police did an extensive investigation of Wilhelm's background and found him to be an
honest person with absolutely nothing to tie him to the arson. The police and prosecutor never

—presented Zny evidence or corroboration for Miller's assertions about my involvement with the fraud or
—Wilhelm's involvement with-the-arsen- :

On the contrary, they had both polygraph tests from Miller and statements from psychologists who
examined him, that he was lying and could not be believed. Furthermore, we know that Dixon and
—Freemarrdid ot offer tmmumnity 10 Dedo or Oflosky. Ve know that, if the FBI told Freeman in September

( Q76 that Orlosky had eaAract e nNe Nad aoo0-re ab-forn

would have ended their effort to convict me.

[f Orlosky or Dedo said they never did a walk-through with me at the restaurant prior to the arson, as

Ou




Section 3: Convictions For Which Clemency Is Requested (Supplement)

Case #: OTN#: Docket Number:
Offenses continued from Section 3:

Offense(s): Sentence(s):
6. 6.

7. 7.

8. 8.

9. 9.

10. 10.

11. 11.

12. 12.

13. 13.

14. 14,

i5. 15.

Facts continued from Section 3:
Miller asserted, then the prosecution's second and final motive for me to murder Wilhelm would have

asreerstodt
A== S =135

Because | had no motive or reason to bring harm to Wilhelm, by refusing to release details about
Orlosky's polygraph questions and answers, the FBI is contributing to my wrongful incarceration.

=~Yatla A & e—PeterDixe s aEndied:
statute of limitations for any individuals who might have been in invalved in the "miscamiage of justice™that was
perpetrated on me has long since expired. No one can be injured, so the FBI can't hide behind privacy any

longer. They should be ordered to release the entire file.

misconduct during which both the prosecutor and police were fully aware of my innocence of the land. ..

fraud and the murder as facts. Miller, who had been solely named in the victim's dying declaration, was

the prosecution’s star-witness. Miller was methodically used and purposely manipulated by the police

6l




Section 3: Convictions For Which Clemency Is Requested (Supplement)

Case #: OTN#: Docket Number:
Offenses continued from Section 3:

Offense(s): Sentencels):
b. 6.

7. 7.

8. 8.

9. 9.

10. 10.

11. 11.

12. 12.

13. 13.

14, 14.

15. 15.

Facts continued from Section 3:
and prosecutor to manufacture false motives for murder for the jury to hear. Miller stated this fact in

—histe80PCHApetition.

Years later, after reviewing the entire case and newly discovered evidence, both the original trial
prosecutor and the original trial judge, the Honorable Donald Ziegler (who later became a Federal
Judge), admitied in several public documents and depositions, that a miscarriage of justice had occurred,

—that+wasnotinvolvedtinthemurderandthat T shoult bhe immediately released from prison. Admissions

__such as these from two key players are ufterly unheard-of.

All of the above notwithstanding, | acknowledge my mistakes and take full responsibility for them. They

played a role in the series of events that lead to the death of George Wilhelm. | had absolutely no reason

decision to have the restaurant burned down was totally wrong, as was my agreeing to have Miller
murdered. These were significant failures on my part.
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Section 3: Convictions For Which Clemency Is Requested (Supplement})

Case #: OTN#: Dacket Number:
Offenses continued from Section 3:

Offense(s): Sentence(s}):
6. 6.

7. - 7.

8. 8.

9, \ 9.

10. 10.

11. 11.

12, 12.

13, 13.

14. 14.

15. 15.

Facts continued from Section 3:

suddenly and unexpectedly killing Wilhelm. | fully acknowledge and deeply regret that. The panic | felt at

witnessing the brutal attack and the circumstances that followed are no excuse for my mistakes.

mistakes in judgment played a role in the wmmmmmﬂgwamwmmdwn—

away after the aftack, and [ did try to cover-up for Miller. These mistakes were significant failures on my part,
and [ was absolutely wrong.
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L i " “Section 3: Convictions For Which Clemency Is Requested. .~
Important Only the conwctlons referenced_ m Section 3 wzli he cons;dered for clemency :

Case #2 Date of Incident: County OTN#: Docket Nurnber:

E:l Found Gu:lty Date of Sentence:
] Pled Guilty
{2 Pled Nolo Contendere(No Contest) ludge:

State the offense{s) and sentence(s) for this case. Sentences should incfude any ordered fines, costs and restitution.

Offense(s): Sentence(s):
1 1.
2. : NTAY 2
3 3
4, 4
5 5

{Offenses and Sentences Continued on Supplement O Yes [ No})

Provide the offenses that were nolle prossed, withdrawn, dismissed, dropped or found not guilty:

In your own words, provide detailed facts of this incident, which must include how you were involved.

NG

{Facts of Crime Continued on Supplement [ Yes 5 No)

Have you paid your fines, costs and restitution? [ Yes [ No
If you answered no, state your outstanding balance: Date of your last payment:

Have you ever violated your probation or parole? [ Yes [ No
If you answered yes, was your probation or parole revoked? [ Yes [ No

Is this case currently on appeal? [ Yes {1 No
If you answered vyes, state the court where your appeal is pending:

State the names of any co-defendants related to this incident:

Page 3



Sectlon 3 Con\nctnons For Whlch Ciemency is Requested

lmporta nt Only the comnctzons referenced m Sectlon 3 WE“ be consadered for c!emency

Case #3 o |Date of Incident: County: OTNi#: Docket Number:

[ Found Guilty Date of Sentence:

O Pled Guilty
[ Pled Nolo Contendere(No Contest) Judge:

State the offense(s) and sentence(s) for this case. Sentences should include any ordered fines, costs and restitution.

Offense(s): Sentence(s):

L 1.

2. AL Q 2. N &
3. 3

4 4.

5. 5

(Offenses and Sentences Continued on Supplement [ Yes [} No)
Provide the offenses that were nolle prossed, withdrawn, dismissed, dropped or found not guilty:

in your own words, provide detailed facts of this incident, which must include how you were involved.

{Facts of Crime Continued on Supplement [ Yes [ Ng)

Have you paid your fines, costs and restitution? (O Yes [ No
If you answered no, state your outstanding balance: __ Date of your last payment:

Have you ever violated your probation or parole? [ Yes [ No
If you answered yes, was your probaticn or parole revoked? [ Yes [ No

Is this case currently on appeal? [ Yes O No
If you answered yes, state the court where your appeal is pending:

State the names of any co-defendants related to this incident:
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For what reason(s) are you seeking clemency? (Check all that app!y }

& Age

Health

Re-enter the Community

Rehabilited

!l Spend More Time with Family/Friends

[x] Other (please specify) __Claim of innocence

with regard to your selected reason(s), please specify in detail why you are seeking clemency.

AGE — | will be 68 years oid on Apﬂé 9, 2{31? h&vmg o incarcerated smce “I 976, nearly my

entire aduft life. During 40 plus years of conf nement, | have maintaingd a ge

3 record, having

received positive recommendations from all my wardens. | have paid a substantial penailty for my

on the outside

What efforts have you made to rehabilitate and improve yourself?

| both understand and deeply regret the unforfunate consequences of my failures. The arson led to further
involvement with Miller. It hurt other property owners. It caused years of financial peril and unceriainty for
my parents. Because | had my restaurant burned down, | set in motion a series of events that led to loss of

life. | am ashamed that | ever even considered having Clarence Miller killed.

{Response Continued on Supplement & Yes (O No

Inmates eligible for parole:
What purpose will clemericy serve that parole will not?

(Response Continued on Supplement 3 Yes [ No
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Section 5: Purpose of Application (Supplement) !
with regard to your selected reasan(s), please specify in detail why you are seeking clemency.
In the same manner as | have positively influenced others while imprisoned, | hope to do volunteer

work on the outside. | can help borderline young people by hielping them make betterchoices—to——

KE O DECOmE e paciem iy s

Seeietywhich-have-re-ertry programs to ex-offenders

HEALTH - | am not in the best of health. | have cardiac arrhythmia, am very arthritic, and have

degenerative discs and stenosis in my spine. | wear foot braces and use a cane. Tunderwent major

surgery to drain a cyst in my chest. I may eed siditiorat-surgery-for-this-preblerr———n —— oo

Lwould like to reference a quote by Lt. Gov. Mike Stack speaking at a meeting of the Pennsylvania

Prison Society. “It is stupid for taxpayers to continue to spend exorbitant amount of money keeping people

.(Response Continued on Supplement & Yes [] No)

What efforts have you made to rehabilitate and improve yourseif?
My biggest regret is that | did not come to the aid of George Wilhelm while he was being savagely attacked

by Clarence Miller. | failed to come o the aid of anctiier. T panicked andrarmraway:

Eorty-years-is-along time and | have had plenty of opportunity to think about my decisions and inaction in
that moment. As mentioned above, this where one’s rehabilitation starts, honest self-reflection.

[ have maintained a good prison record for 40 years and have worked to not become Isolaied nor bitter

while incarcerated. | have always béen a voice of Teasonm ard patierrce-To-stay-connectedto-the-ouiside

wortdTead-adaity wepaperanc-alseo-watendthedelswision-news on a.da D3 ead g 1o ShEipSs

mestay connected to the outside world. | maintain active correspondence and communication with friends

(Response Continued an Supplement B ves [ No)

inmates eligibie for parole: .
What purpose will clemency serve that parole will not? B

{Response Continued an Supplement 03 Yes [ Noj) ‘

S|




Section 5: Purpose ot Application (Supplement) /
With regard to your selected reason(s), please specify in detail why you are seeking clemency.
behind bars -elderly prisoners — who are unlikely to re-offend — place an enormous financial burden on

the state.”

I-am—eae—ef—the—eléeﬂyqaﬁsonetsinﬁeclicﬂng_hgdth to whom Lt. Governor Stack referred.

RE-ENTER THE COMMUNITY - | have worked hard to stay connected to the outside world. | read a
newspaper and watch the television news daily. | have always been communiy-minded durnngmy
incarceration. Thave aways been a voice of reasomand-patience-—Hind-this-gratifing-t-have skills
, ” . ; |

There would be little expense to the Commonwealth if | am released. [ will live with my family who will

{Respanse Continued on Supplement @ Yes L1 No)

What efforts have you magie to rehabilitate and improve yourself?
and supporters-| am involved in efforis to gain my freedom.

During my incarceration, T have been conminuaity invotvedimmany-positive-activities

nmates to take responsibility for what they have done,

a e arduooie .
) = LT &1 '-w----:-_..'-

As-mentioned above | believe holding one’s self accountable is the critical first step to rehabilitation. Once
this happens, people are more willing to work top improve themselves and lead productive lives. | have

been a positive influence on men who might otherwise re-offend.

For many years, | Was a tutor in the

eoucatoronrmry-bleck-Hutored-priseners—preparing them to take the GED examination. | trained and
served for the past 13 years as a peer facilitator in the Long Distance Dads program under the Chaplain’s

{Response Continued on Supplement [ ves T No)

inmates eligibie for parcle: R
What purpose will clemency serve that parcle will not? -

{Response Cantinued on Supplement [ ves [ No)

SV



Section 5: Purpose of Application (Supplement)

With regard to your selected reason(s), please specify in detail why you are seeking clemency.
support me. They are eager to welcome me back after so long an absence.

My network of onal friends also misses my presence i their §|\7€§‘Théy'have‘suppoﬁed-m*y~maﬁy——

REHABILITATED — | have participated in numerous programs during my decades in prison. For

many years | was a tutor in the Laubach Literacy Program. | have been a Peer Facilitator in the

parenting class at my institution since its inception. | am a peer educator in my biock.

and be a positive influence

upon others  As mentioned above, this helps me personally. it makes me feel useful and that | am

making a positive difference in people’s lives.

(Response Continued on Supplement Bl Yes [ No)

What efforts have you made to rehabilitate and improve yourseif?
Office, which has been very rewarding to me. [ was a facilitator for the Citizenship Program until it was

phased out.

Lhave written poetry The Pennsylvania Prison Society published a pamphlet of poems that | wrote. | also

won second place in the PEN contest.

While at SCI Huntingdon, | worked in the Denta[ Clinic, the Industries Shipping Uepanméﬁf“arrd‘pamc;patee

Lchamectsml_exai committees for Lifers, including the Legislative and Picnic Committees. | chaired a

{Response Continued on Supplement & Yes [J No)

Inmates eligible for parale:
What purpose will clemency serve that parole will not?

{Response Continued on Supplement [ Yes [ No)




Section 5: Purpose ot Application (Supplement) !
With regard to your selected reason(s), please specify in detail why you are seeking clemency.

I understand the unfortunate consequences of my poor judgment. Starting with the arson of my -

restaurant on November 30, 1975 and culminating with the killing of Gecrge WIlhelRT o February 9, —

1976, my mistakes were serious.

More than 40 years has givep me a lot of time to think about my lack of action when | watched Miller
kill Withelm. It is hard to live with the fact that | did not come to Wilhelm’s aid so long ago. | did not

try to stop the attack, and he lost his life. Whether it was my shock at seeing so violent an assault or

10 come 10 Withetmr'said—This faitlure-has-plagued--

A his-nomnt in time AL (10 DACK JNJ enands

my fear of being attacked myself, | was wrong not

my (J - . ULE = ) OTChry -
what-happened-inthose few moments | can not undo my mistakes and try to prevent the tragedy.

(Respanse Continued on Supplement B Yes [ No)

What efforts have you made to rehabilitate and improve yourself? )
Christmas project in cooperation with the Salvation Army to Thanksgiving food baskets for local needy

families, which was a great success. | was also instrimental in estaplishing tire greetingcard-project-for thef

awarded the highest honor bestowed by the

.S Jaycees, known as the “Ambassador.” This award requires the recommendation of Jaycee officers at

local, state, and national levels. Very few Jaycees in any chapter, institution or otherwise, are given this

prestigious award.

Werkplase-Rrejest—Due-fo my disahility | was no longer able to continue working in the library. | then

{Response Continued on Supplement 8 Yes [J No)

inmates eligible for parole: .
What purpose will clemency serve that parole will not? -

(Response Continued on Supplement [ ves ] Mo} ;

%S-Y




Section 5; Purpose ot Application {Supplement)

With regard to your selected reason(s), please specify in detail why you are seeking clemency.
As previously mentioned, | also regret my first mistake in having the restaurant burned. It was

reckless, selfish, and wrong. People lost jobs, and someone could have beén Rurt. Fshouidtave——

known better.

My regrets are a key part of my personal rehabilitation. Over the years, facing up to my mistakes
has become very important to me. It is a practice | share with young prisoners | counsel.

SPEND MORE TIME WITH FAMILY. —Tstaym ' i i

phoHe, M2

aﬁe{.m.y_gbhgg.g_and_Lhwe_mamﬁampd close ties over the decades. | also have some good friends

who have stuck with me over the years and help support my legal efforts. All of these relationships

.(Response Continued on Supplement B Yes [J No)

What efforts have you made to rehabilitate and improve yourself? :
became a peer educator. | worked on the Job Fair Committee of the Resident Benefit Organization and alsg

served one year as vice-president. As mentioned above, T am a peer fatiittatorfortheparenting-program,
was a peer raciiato i i ; futer

Many prisoners with long sentences have little personal incentive to do anything worthwhile. Believing they

will never be released, they give up. Some of us do not.

| have made use of every opporiumtymmmmrMm to

improve.myselr, &

Have-always-been-community-minded during my years in prison and have found my centributions to be

(Response Continued on Supplement & ves [ No)

Inmates eligible for parole: X
What purpose will clemency serve that parole wili not? -

1 90

{Respanse Continued on Supplement [ ves {1 no)

SEN



Section 5: Purpose ot Application {Supplement) /

With regard to your selected reason(s), please specify in detail why you are seeking clemency.
have been critical to maintaining myself, but now we are ail getting older. It would mean a lot to my

loved ones and me if | were to be freed and could more easily be with them. My Jewishfaithrmeans—
la great deal to me. | want to be ablg o —tterd-Syiagoote-ane-eetebrate-Jewish-holida

JOTHER (Claim of Innocence) — Lastly and as importantly, | am innocent of the murder of George
Wilhelm, as well as the land fraud charges. | seek to leave prison because | did not attack Wilhelm in

any way and had neither reason nor motive to do so. Neither Miller nor | had any pre-arranged plan

to attack or murder Wilhelm. As explained in my

[ deldble & oUl T evicre ARCHHFO0 Rt

Furthermore, new evidence that has come light in recent years, including verification of the

{Respanse Continued on Supplement Bl Yes [J No)

What efforts have you made to rehabilitate and improve yourself? )
gratifying and fulfilling. With many years of education and experience, | am prepared to re-enter the outside

community and be an asset fo society.

alLof these years. Were | to gain my freedom, they will
cantinue that support and help reacclimatize me to life outside of prison.
Lt. Gov. Mike Stack stated at recent meeting of the Pennsylvania Prison Society: “It's not really smart to keep

these people in prison forever.. if they've demonstrated they can make a positive impact.”

(Response Continued on Supplement " Yes B No)

Inmates eligible for parcle: R
What purpose will clemency serve that parole will not? -

k:7)

(Response Continued on Supplement [J Yes [ nNo)

STPIR
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Section 5; Purpose ot Application (Supplement)
With regard to your selected reasan(s), please specify in detail why you are seeking clemency.
intimidation of Thaddeus Dedo, and confirmation that the police had consented to an offer by the FBI

lfor a polygraph of Fred Orlosky, who was also involved in the Tand fraud. Neiferoftheseevenits—

was disclosed fo my attorney artheti

Lln—hght-of-the-faemwraHaede-was-noLg:amedJmmunﬁv to testify

The above and other evidence strongly suggest that a dishonest investigation and prosecution led to

my murder conviction. The judge who tried my case later called it a “miscarriage of Justice.”

art in the assault nor

had-any reason.ta see George Wilhelm harmed. | have now been imprisoned for 40 years, since the age of

27, nearly my entire adult life, for the crimes of arson and for providing Miller with an alibi for his unplanned

(Response Continued on Supplement B Yes [ No)

What efforts have you made to rehabilitate and improve yourself?

{Response Continued on Supplement [ ves [T No)

Inmates eligible for parole:
What purpose will clemency serve that parale will not?

{Response Continued on Supplement [J Yes [ Mo}

. | -1
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Section 5: Purpose ot Application (Supplement)
With regard to your selected reasan(s), please specify in detail why you are seeking clemency.

attack on Wilhelm.

| have served far more Time T prison tharmrisTomm

sohmtahmﬁomw%aae&-and-pmwdmgaialse.al%ﬁmﬁamed with. | am innocent of all other
crimes (murder and conspiracy to commit theft), as strongly voiced many times in the past in letters to the

Board of Pardons, Governor, and sworn affidavits by the trial judge, the Honorable Donald Ziegler, and the

trial prosecutor, ADA F. Peter Dixon.

wawnuo&uedmihe.landiraud.pemeinaie_djgamst him. 1 did not hire George Wilhelm to burn down my

restaurant, nor was | beholding to him in any way.

{Response Continued on Supplement [ Yes [ No)

What efforts have you made to rehabilitate and improve yourself?

{Response Continued on Supplement [ ves [J No)

Inmates eligible for parole: .
What purpose will clemency serve that parole will not? -

{Response Continued on Supplement [J Yes [ No} 4
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Section 5: Purpose ot Application {Supplement)

With regard to your selected reason(s}, please specify in detail why you are seeking clemency.
As such, it is clear that | had absolutely no reason or motive to attack him. | was wrongfully convicted of

crimes that | did not commit due to the knowingly-permitted false and uncorroborated testirmony of iitter

prosecutor-and-speen-fedHe-theirstarauitness _Miller n addition there was a concerted gffort to put all the
case records bevond my reach, in order to hide the truth of what happened.

Finally, courts have not been fair to me. Since my conviction, | have pursued numerous Tegal options.

Unfortunately, | have exhausted alt legal rémedigs but have ever beemgranted-zany-form-of-redresa—

With-no explanation | have been repeatedly denied the opportunity to present my claims. The courts

consistently refused to look into the missing files, the questionable police investigation, and acts of

(Respanse Continued on Supplement B ves [ No)

What efforts have you made to rehabilitate and improve yourself?

{Respanse Continued on Supplement 1 ves [J No)

Inmates eligible far parole: .
What purpose will clemency serve that parole will not? -

(Response Continued on Supplement (1 Yes [ No)

b o
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Section 5: Purpose of Application (Supplement)

With regard to your selected reason(s), please specify in detail why you are seeking clemency.
misconduct. That Miller flunked three polygraphs was kept from my defense until after my conviction. The

fact that Miller had brain damage was kept from the defense until aﬁéTfn'VT:ﬁWTéthﬁ”lﬁa‘Pﬁfﬁpetrhon

testimony_One of the police detectives was involved in a trumped up charge of solicitation to murder filed

against me. All the case files and records disappeared. None of the above led to meaningful inquiry. | have

not been dealt with fairly.

These arguments have been submitted in"Court prﬁtﬁé‘éﬁlﬂgS‘UverthE'yems—bwﬂewpieeee-ef—ﬂae—pazzle

Bhndness,.éaefer_exmm:lﬁ).and_supnorted in detail and archived on a dedicated website

www.freezeke.com. These efforts are also linked to a Facebook group, the Free Zeke Defense Team.

{Response Continued on Supplement L Yes B No)

What efforts have you made to rehabilitate and improve yourself?

{Response Continued on Supplement [ ves L1 No)

Inmates eligible for parole: .
What purpose will clemency serve that parole will not? -

e |

{Response Continued on Supplement [T Yes [] No)




Section 6: Submitting Your Application

e Read the Filing Instructions before you submit your application for filing.

e The application with your original signature, copies and the optional supporting documents must be mailed

or hand delivered to the following address:
Pennsylvania Board of Pardons
333 Market Street, 15th Floor
Harrisburg, PA 17126-0333

e Your application will not be accepted or filed without the filing fee. See Filing Instruction 6 for information
regarding the filing fee."

e Emailed applications will not be accepted or filed.

e Do not permanently bind your application and the optional supporting documents.

e Written notification must be provided to the Board of Pardons office if you decide to withdraw your
application at any time.

Section 7: Signature

My signature is verification that | have completed this application truthfully and accurately, and | understand that my
statements herein are made subject to the penalties of 18 Pa.C.S. §4904 (relating to unsworn falsification to authorities).

By my signature, | acknowledge that | understand the following:
e  Only the convictions provided in Section 3 of this application will be considered for clemency by the Board.
e This application will not be accepted or filed until all questions have been answered.
e This application will not be accepted or filed without the filing fee.
e This application will not be accepted or filed until the rules of the Board of Pardons have been met.

Chotles V. Goldhluw F.El”/'z,/\wl (2

Applicant’s Signature: Date:

In accordance to the Board’s Regulation 37 Pa. Code § 81.282:

The applicant may be represented by legal counsel or another person designated by the applicant. The applicant may also
be represented by a legal guardian, next friend or other person authorized by law to act on behalf of the applicant. If
confined, the applicant my request re

;:-r/e;\tation from the Department of Corrections.

o S /

/ P /e ; ) .
)N

Signature of a egél guardia\f\, next friend or other Dated,
person authorized by law to act on behalf of the applicant:
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SpP4~-137B PENNSYLVANIA STATE POLICE
CENTRAL REPOSITCRY
1800 ELMERTON AVENUE
HARRISBURG, PENNSYLVANIA 17110
(717) 787-9092

COMPILED: 03/30/2006

PAGE: 1

USE OF THE FOLLOWING CRIMINAL HISTORY RECORD FOR *** SID/119-05-43-9 *%*
REGULATED BY ACT 47, AS AMENDED.

__._._._......__......._.__._________......._.-_......____—.-_,....__._....__.___....___..._.___.__...._.........._._____......__.....a.....___..._..__«.,

DOB: 04/09/1949 SEX: M RAC: 50C: 167-38-7680 FBI
NAME: GOLDBLUM, CHARLES JACOB OTN: Z603246-0
ARRESTED: 02/10/1976 PAPPDO001 PITTSBURGH PD OCaA: 116419

DISPOSITION DATE: 08/30/1977 CCMMON PLEAS DOCKET: 7601267

CC2502A MURDER OF THE FIRST DEGREE - H1 FOUND GUILTY
STATE CORRECTION
LIFE
R e e e A AU S SR AU A A N AP AT AT AT

NAME: GOLDBLUM,CHARLES JACOB OTN: Z603215-4

ARRESTED: 04/20/1976 PAPPDO00Ll PITTSBURGH PD OCA: 116419
CCcO503 CRIMINAL CONSPIRACY - DISPOSITION UNREPORTED

B T It L B A N S SR RO AP USSR S S A A

NAME: GOLDBLUM, CHARLES OTN: Z603214-3

ARRESTED: 06/11/1976 PAPPDO001 PITTSBURGH PD OCA: 116419
CC3301 ARSON AND RELATED OFFENSES DISPCSITION UNREPORTED

ccaos02 CRIMINAL SOLICITATION
B R e R s T S SRR S A R AT A A BT AR AP AT Rr PRI

NAME: GOLDBLUM, CHARLES JACOSB OTN: A191014-5
ARRESTED: 11/19/1976 PAPPDO0O01 PITTSBURGH PD OCA: 116419
DISPOSITION DATE: 11/09/1984 COMMON PLEAS DOCKET: CC7608920
Ccos03 CRIMINAL CONSPIRACY QUASHEED/DISMIS/DEMUR SUS
CcCcog02 CRIMINAL SCOLICITATION QUASHED/DISMIS/DEMUR SUS
R L I o I Y N L N N A B RV RS AR A S A A A N BT RPN
NAME: GOLDBLUM,CHARLES J OTN: Al94130-6
ARRESTED: 12/31/1%76 PAPPD0001 PITTSBURGH PD OCA: 116419
CCcos02 CRIMINAL SOLICITATION DISPOSITION UNREPORTED

B L A i B S S S S U RSSO SRS

CUSTODY INFORMATION:



SP4--137R8 <L CRIMINAL HISTCORY CONT'D >>>>>5>>>>
COMPILED: 03/30/2006 SID: 119-05-43-9 PAGE: LAST OF 2

RECEIVED: 1G/05/1977 PA002015C SCI PITTSBURGH OTN: Z603246-0
T T o O T N N IS S U S R S I U NIRRT RT USRS

<LLLLLLLK<K< ADDITIONAL IDENTIFIERS >>>>3>>>>>>>
** DNA DATABASE SAMPLE COLLECTED - REF ACT 185 OF 2004 *=* : :
F = FELONY, M = MISDEMEANOR, S = SUMMARY AND THE NUMERIC = THE DEGREE.
ARREST (8) SUPPORTED BY FINGERPRINT CARD{S) ON FILE.
RESPONSE BASED ON COMPARISON OF REQUESTER FURNISHED INFORMATION AND/OR
FINGERPRINTS AGAINST A NAME INDEX AND/OR FINGERPRINTS CONTAINED IN THE FILES
OF THE PENNSYLVANIA STATE POLICE CENTRAL REPOSITORY ONLY, AND DOES NOT

PRECLUDE THE EXISTENCE OF OTHER CRIMINAL RECORDS WHICH MAY BE CONTAINED IN
THE REPOSITORIES OF OTHER LOCAL, STATE OR FEDERAL CRIMINAIL JUSTICE AGENCIES,




